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УВЕДОМЛЕНИЕ

О ВНЕОЧЕРЕДНОМ ОБЩЕМ СОБРАНИИ АКЦИОНЕРОВ

ЗАО «ПРОФКУРОРТ. САНАТОРИЙ «СВЕТЛАНА»

(Россия, 354024, РФ, Краснодарский край, г. Сочи, Хостинский район, Черноморская ул., д. 4)

УВАЖАЕМЫЙ АКЦИОНЕР!

Совет директоров Закрытого акционерного общества «ПРОФКУРОРТ. САНАТОРИЙ «СВЕТЛАНА» (ИНН 2319037591, зарегистрированного Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы №8 по Краснодарскому краю Территориальный участок № 2319 по Хостинскому району г. Сочи 11 мая 2006 г.  ОГРН 1062319006133, с местом нахождения: 354024, Российская Федерация, Краснодарский край, город-курорт Сочи, Хостинский район, Черноморская ул., д. 4), руководствуясь Федеральным законом «Об акционерных обществах», уведомляет Вас о том, что 25 июня 2016 года в 10-00 по адресу: Россия, 354024, Российская Федерация, Краснодарский край, город-курорт Сочи, Хостинский район, Черноморская ул., д. 4, в форме совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, состоится внеочередное общее собрание акционеров ЗАО «ПРОФКУРОРТ. САНАТОРИЙ «СВЕТЛАНА». 

Повестка дня общего собрания:

1.
О досрочном прекращении полномочий действующих членов Совета директоров ЗАО «ПРОФКУРОРТ. САНАТОРИЙ «СВЕТЛАНА».

2.
Об избрании членов Совета директоров ЗАО «ПРОФКУРОРТ. САНАТОРИЙ «СВЕТЛАНА».

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров ЗАО «ПРОФКУРОРТ. САНАТОРИЙ «СВЕТЛАНА» - 06 апреля 2016 года.

Начало регистрации участников собрания в 08 час. 30 мин.  25 июня 2016 года. Голосование по вопросам повестки дня осуществляется бюллетенями для голосования, выдаваемыми при регистрации участников внеочередного общего собрания акционеров Общества. 

Регистрация акционеров будет проводиться по указанному адресу в день проведения собрания. Акционеру при себе необходимо иметь паспорт, представителю акционера – физического лица – паспорт и доверенность, оформленную в соответствии с требованиями пп. 4 и 5 ст. 185 ГК РФ или удостоверенную нотариально, представителю акционера – юридического лица - паспорт, доверенность, нотариальные копии документов юридического лица, содержащие сведения, предусмотренные п.3 ст. 51 Федерального Закона «Об акционерных обществах».

С информацией (материалами), представляемой при подготовке к проведению внеочередного общего собрания акционеров ЗАО «ПРОФКУРОРТ. САНАТОРИЙ «СВЕТЛАНА» (далее – «Общество»), лица, имеющие право участвовать в общем собрании акционеров, могут ознакомиться в период с 03 июня 2016 года по рабочим дням с 10.00 до 15.00 часов по московскому времени за исключением выходных и праздничных дней по адресу: 354024, Российская Федерация, Краснодарский край, город-курорт Сочи, Хостинский район, Черноморская ул., д. 4, а также во время проведения внеочередного общего собрания акционеров Общества.     
 Совет директоров  ЗАО «ПРОФКУРОРТ. САНАТОРИЙ «СВЕТЛАНА»

